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прикладі. А серіали з пропагандистським підконтекстом сприяли русифікації 

підростаючого покоління. Це все в цілому призвело до того, що великий 

відсоток молоді не цікавився історією власної країни, бо Україна була «не в 

моді». Хоча заради справедливості потрібно додати, що не було багато 

загальнодоступних ресурсів для вивчення і ознайомлення з даного роду темами. 

Лише після 2015 року на україномовних YouTube каналах почали з’являтися 

відео, де цікаво пояснювалося про минуле України. 

Нажаль, вчителі з історії України в школах теж не сильно заохочували 

дітей до вивчення цього предмету, бо подавали теми не як щось, що сильно 

може вплинути на світогляд, а просто нудний урок , на якому не обов’язково 

уважно слухати. Через це в останні роки на ЗНО і НМТ випускники не обирали 

цей предмет для складання, бо було складно і не цікаво готуватися. Автор тез 

обрав саме цю дисципліну на НМТ 2023 року, але деякі випускники навколо не 

розуміли цього, мовляв «а яку це тобі користь принесе в майбутньому». 

Молодь повинна цікавитися історією, щоб розуміти, що агресія Московії 

це не те, що раптово сталося у 2022 році, а ланцюжок подій, який тягнеться ще 

з часів Гетьманства, а якщо розібратися, то можна провести паралелі з часів 

Київської Русі. Автор тез радить всім ознайомитися з історико-розважальним 

каналами «Історія без міфів» і «Імені Т.Г. Шевченка» на платформі YouTube 

для кращої обізнаності в історії власної країни. Вони подають контент цікаво, 

тому ніхто не буде сумувати, дивлячись їх відео. 
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СПРИЙНЯТТЯ СЬОГОДНІ РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ 

 

 

Революція Гідності, що відбулася в Україні в 2013-2014 роках, була 

масовим громадянським рухом, спрямованим проти корупції, авторитаризму та 

на підтримку європейських цінностей. Вона виникла після відмови уряду в 
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підписанні угоди про асоціацію з Європейським Союзом та спровокована 

різким зростанням незадоволених владою. Цей період відзначився масовими 

протестами, які призвели до відставки президента та зміни політичного курсу 

країни. Революція Гідності стала важливою подією в історії України, яка 

відобразила бажання громадян бачити свою країну як частину європейської 

спільноти. 

Ця революція також принесла з собою важливі зміни у свідомості 

громадян, спонукуючи їх до активної участі в політичному житті країни. Вона 

стала символом боротьби за свободу, справедливість та гідність, що 

підтримується як в Україні, так і в інших країнах, які прагнуть демократичних 

змін. Революція Гідності надала підґрунтя для подальшого розвитку держави та 

утвердження її позиції на світовій арені. 

Унікальність Революції Гідності полягає в тому, що вона спричинила 

глибокі соціокультурні зміни в українському суспільстві, підняла питання 

національної ідентичності та вплинула на усвідомлення громадянами власних 

цінностей та позицій в політиці. Також важливою є її спадщина: Революція 

Гідності стала переломним моментом у формуванні культури пам’яті та 

ідентичності українців, який впливає на подальший розвиток. 

Важливо зазначити, що Революція Гідності нагадує нам про потужну 

силу громадянського протесту та їхню владу в перетворенні суспільства. Це не 

лише період історії, а й запорука важливих уроків для населення країни та світу 

в цілому щодо важливості захисту своїх прав та боротьби за гідність та 

свободу. Революція Гідності стала важливим кроком вперед у формуванні 

політичної культури та розвитку громадянського суспільства в Україні. Це 

переконливо продемонструвало потенціал масової активності громадян у 

вирішенні ключових суспільних проблем. Така подія не лише відобразила 

рішучість народу в протистоянні корупції та авторитаризму, але й надихнула на 

подальші зміни та розвиток демократичних цінностей. 

Революція Гідності стала важливим кроком у формуванні національної 

самосвідомості та утвердженні ідеї громадянського активізму. Вона показала, 


